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A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szam sziikséges
hozzé (a tanuld nyolc szamjegyli kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo letdltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye
érhetd el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 628202111608

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illet6leg, a kivansaglistat benytjthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kdzépiskolaba.

TecToBe, Kao HH [IeJIOBE TECTOBA, HHje JI03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
bes mpeTxoAHe cariacHOCTH 3aBofia 3a Bpe/ITHOBame KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTamba.
© 2021 TectMacrep, ®aKyrnTeT OpraHU3allMOHHUX HayKa, YHUBEpP3UTeT y Beorpamy




UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kotelez6 az adott sorrendben kitdltened.

» Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzoét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird 4t kéken iré golydstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyodstollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok kozil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, O pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-méas valaszadast kovetelnek meg!

EE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( §§% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel616d meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocsket!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskeét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O35

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BacIIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHU3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpany



FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
MATEMATIKABOL

1.  Pali egy csomagot kell hogy kiildjon a baratjanak, Péternek. KitoltStte az {irlapot, de nem tudta a helység postaszamat.

Cimzett: Kovdcs Péter

Helység: Gajdobra

Péter megmondta neki, hogy a postaszam huszonegyezer-négyszazharmincketto.
Mi Gajdobra postaszama?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 21032 O 21432 O 21002 O 21402

2. Marika siitemény vasarlasra 1 000 dinart koltott el a cukraszdaban. Vett 2 szelet csokitortat, a tobbi pénzért pedig mini
muffinokat vasarolt. Ha egy szelet csokitorta dra 300 dindr, egy mini muffin &ra pedig 20 dinar, akkor hany mini muffint
vasarolt Marika?

Fesd be a helyes vélasz el6tti korocskét!

O 10 O 20 O 30 O 35 O 40

3.  Nandi mester szeretné megmérni egy iires kit mélységét. Beledobott egy kivet a kutba és lemérte, hogy a k6
3 masodperc (s) mulva iitkozott a kut aljanak. Ezutan felhasznalta a kovetkezo képletet a kit mélységének kiszamitasara.

h=5¢ h — a kat mélysége (m)
t—1dé6 (s)
Mennyi a kit mélysége?
Fesd be a helyes valasz elotti korocskét!
O  30m O 45m O 75m O  150m O 225m

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
6e3 IpeTxXofHe carJacHOCTH 3aBOoJja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 0dpasoBama 1 BaClIUTamba. -1-
© 2021 TectMacrtep, PaKyrnTeT OpraHU3allHOHHUX HayKa, YHHUBEP3HUTET Y Beorpany



6.

7.

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

Ha M =—-4a és T = —3a, akkor mennyivel egyenld az M + T 3a kifejezés minden a esetén?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O —Ta O Ta O -7 O —a

A jatszotér egyik felébe egy 5 m sugaru kor alaku alapot helyeztek el. Mekkora teriiletet foglal el a jatszotérbol ez a kor
alaku alap?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O sm’ O 10m O  25m’

O St m2 O 10m m2 O 257w rn2

Egy test ugyanakkora kockakbol tevédik dssze, mindegyik térfogata 8 cm’.
Mekkora az abran lathato test térfogata?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 12 cm3
O 3 = ~
14 cm /
- ~
O  28cm’ P
- b
O  s6em’ /

A tortahoz val6 piskotat 1 ora 25 percig kell a siitében siitni 200 °C-on, majd 12 percet kell hiiteni a hiitészekrényben
6 °C-on a krém betdltése elott. Osszesen hany percet siil és hiil ez a piskota a krém betoltéséig?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

73 percet
85 percet
91 percet
97 percet

137 percet

o O O O O O

238 percet

TecToBe, Ko HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-2- 6e3 IpeTXo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTETa 00pa3oBama U BaclIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNUX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



8.

10

Jancsi kodolt iizenetet kiildott a baratndjének, amelyben elrejtette a kém nevét abbol a konyvbdl, amelyet mindketten
olvasnak.

5(/A|B|E|J|K|M
4 HO|P|J|C|B
3/ B|A|J |K|K|C
2| T/ MM|O|E|K
1/ J|B|/H|P|M|O

A B C D E|F

Fejtsd meg az iizenetet a tablazat felhsznalasaval, ha tudod, hogy a T betii az 42 pozicioén van!

A kém neve:

B2 AS 3 F2

A grafikonon egy kdzépiskolaba beiratkozott tanuldk adatai vannak feltiintetve a szakok és a tanulok neme alapjan.
Hény lany iratkozott altalanos gimnédziumi szakra?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 20

O 25
Tarsadalmi-nyelvi szak

QO 30
Természeti-matematikai szak

QO 35
Altalanos szak

O 40

O 6 W ok lanyok
O 85
. T ..,
Mennyi az a — a - — kifejezés értéke, ha a = — 3 +12?
a

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O

-1

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
be3 rpeTxo/iHe carlacHOCTH 3aBo/la 3a BpeJHOBaKke KBaJIUTETa 0dpasoBama U BaclluTama. -3-
© 2021 TectMacTep, ®axynTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBEpP3UTeT y Beorpany



AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

11. A képen a Kovécs csalad lakasanak tervrajza lathato. A lakas helyiségei egy téglalapot alkotnak, és a kdvetkezé modon
vannak megjeldlve:

1 — fiirdészoba

2 —konyha
3 —nappali
4 és 5 — haloszobak g @ g
6 — folyoso. 0 .

A Kovacs csalad parkettacserét tervez a folyoson, a
nappaliban és a haldszobakban. Mennyi az 0ssz teriilet, @
amelyen parkettat kell cserélni?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét! @

4m
O,
3m

O  44m’ ; @ ® |

2
48 m 3m 2m 3m

52m’
54 m2
58 m2
60 m’

63 m

o o O O O O O

66 m”

O 72 m2

12. Rudolf egy négyzet alaku 2 hektar (20 000 négyzetméter) nagysagu foldteriiletet vasarolt. Hogyan szamolhatja ki Rudolf
a foldteriilet hosszusagat méterben?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Elosztja a 20 000-t 100-zal.
Elosztja a 20 000-t 4-gyel.
Elosztja a 20 000-t 1 000-rel.

Megszorozza a 2-t 1 000-rel.

O

O

O

(O Kiszamolja a 2 négyzetét.
(O Kiszamolja a 20 000 szam négyzetgyokét.
(O Kiszamolja a 20 000 négyzetét.

O

Kiszamolja, hogy hany ar van két hektarban.

TecToBe, Ko HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-4 - 6e3 IpeTXo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTETa 00pa3oBama U BaclIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNUX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



13. A grafikonon bemutatjuk a benzinfogyasztas és a megtett ut kozotti osszefiiggést az autd allanddé mozgasi sebessége
esetén. Hany kilométert tett meg ez az autd, ha 27 liter benzint fogyasztott el?
frd le a szamolas menetét!

A

1)

97 1
2
£
g
o0
S
g
N
o]
(9]
M

6 7777, 1

0 100 (km)

Megtett ut

Ez az auto km-t tett meg.

14. Pali mester az abréan lathato fémrudakbol akar keritést késziteni.

9 dm

12dm

A kerités harom egybevago téglalapbdl €s azok atl6ibol all. Hany méter fémrud sziikséges ennek a keritésnek az
elkészitéséhez? (A fémrudak vastagsaga elhanyagolando.)
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

90 dm

108 dm

150 dm

198 dm

216 dm

O O O O O

TecToBe, Kao HU /IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTambka. -5-
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15. Kati, Misi és Dénes azt a hazi feladatot kaptak, hogy rajzoljanak olyan alakzatot, amelynek legaldbb két
szimmetriatengelye van. Az alakzatok, melyeket rajzoltak, az abran lathatok.

a8
NN

Kati Misi Dénes

Fesd be annak a neve eldtti korocskét, aki nem helyesen oldotta meg a feladatot!

O Kati
O  Misi

O Dénes

16. Egy véllalat, amely gyiimdlcscsomagoléssal foglalkozik, az almat hdrom kategoriaba sorolja: 2. osztalyu, 1. osztalyl és
kivalo osztalyu kategoridba a tablazatban lathatd kritériumok alapjan.

Az alma tomege (m)
2. osztalyu m<0,15 kg
1. osztalyu 0,15kg<m<0,2kg
Kivalé osztalyu m=>0,2kg

Az abran harom alma lathato6.

150 g 105 g 115¢g

Melyik osztalyba tartozik az dbrén lathaté hdrom alma?
Fesd be a megfelel6 mezdkben levd kordcskét ugy, hogy az almat azzal az osztéllyal parositod, amelyikbe tartozik.

2. osztalyd 1. osztalyu Kivalé osztalyu

A alma O O O

B alma O O O

C alma O O O

TecTroBe, Kao HU JIeJIOBE TECTOBA, HHje IO3BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHUBATH
-6- 6e3 IpeTXoHe carjacHoCTH 3aBofja 3a BpeIHOBame KBaJIUTeTa 0dpa3oBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrtep, ®axkynTeT OpraHU3allHOHHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany



17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!
frd le a szamolas menetét!

1 [ 16 4
2,41 =+2:0,3)—-0,6-4/14+——=
3 (3+ 7) 3 +9 5

A szédmkifejezés értéke

18. Egy nyomtat6 egy ora alatt 300 matematikatesztet nyomtat ki. Minden matematikateszt harom oldalbol all. A szerb
nyelvbol készitett teszt négy oldalbdl all. Hany d6rara van sziikség ahhoz, hogy ugyanezen a nyomtaton kinyomtassanak
63 000 tesztet szerb nyelvb6l? A nyomtatdé minden oldalt ugyanolyan sebességgel nyomtat ki.
frd le a szamol4s menetét!

orara van sziikség.

TecToBe, Kao HU /IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTambka. -7-
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



19. A 4 cm oldalélii kockara egy szabdlyos gulat illesztettek igy, hogy az alap csucspontjai egybeesnek a kocka egyik
oldalan a kocka oldalainak felezOpontjaval. Az igy kapott test 6sszmagassaga 10 cm. Szamold ki a test térfogatat!
frd le a szamolas menetét!

20. A Kényvmoly kényvesbolt junius elsé hetében 15%-os kedvezményt kinal az online konyvvéasarlasra. Maja megrendelt
egy konyvet ebben a konyvesboltban, és a 350 dinaros postakdltséggel egyiitt 1 115 dinart fizetett a kiszallitonak.
Mennyi volt a kdnyv ara az engedmény nélkiil?
frd le a szamol4s menetét!

A konyv éra az engedmény nélkiil dinar volt.

TecToBe, Kao HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje IO3BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHUBaTH
-8- 6e3 IpeTXoHe carjacHOCTH 3aBofja 3a BpeIHOBame KBaJIuTeTa 0dpa3oBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrtep, ®axkynTeT OpraHU3allMOHHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT Yy Beorpany
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